

Ход конём

16 мая в Сланцевской межпоселенческой библиотеке Лучки при участии члена Молодежной Избирательной комиссии Ленинградской области от Сланцевского района Арсентьевой Регины прошла интерактивная игра "Ход конём" на тему избирательного права и процесса.

Игра прошла насыщенно и интересно, участники смогли по максимуму показать свои знания в выборной системе.

Вопросы были непростые, содержали различную информацию об избирательной системе, о том, что такое выборы, на какой срок избирается Президент или Депутат законодательного собрания, с какого момента начинается агитационный период и когда он прекращается, о системе государственной Думы, о ходе голосования и т.д.

В игре приняли участие ребята различных возрастов, каждый из них в ходе игры отвечал на вопросы специалистов библиотеки Дарьи Афанасьевой и Полины Корецкой, и набирал очки, которые в конце обменивались на призы.

